

В ИСМИ состоялась встреча с президентом Института демократии и экономики Малайзии



16 ноября в ИСМИ состоялась встреча с президентом института демократии и экономики Малайзии, членом королевской семьи штата Негери-Сембилан Заин Аль-Абидин бин Мухризом, который прибыл в Ташкент для участия во II-ой Всемирной конференции ЮНЕСКО по воспитанию и образованию детей младшего возраста.

В ходе беседы стороны провели обстоятельный обмен мнениями по развитию отношений между научно-академическими и аналитическими кругами Узбекистана и Малайзии.

До малазийского эксперта доведена подробная информация о проводимых реформах Нового Узбекистана, результатах структурных преобразований во всех сферах жизни общества и государства, в том числе укреплении Ташкентом дружественных, добрососедских и взаимовыгодных связей со странами региона.

В свою очередь, Заин Аль-Абидин высоко оценил проводимую прагматичную политику Узбекистана, направленную на демократизацию и либерализацию общества, развитие экономической и социальной сфер, повышение благосостояния народа.

По мнению эксперта, в Малайзии с большим интересом относятся к Узбекистану поскольку страна обладает богатой историей и ярким культурным наследием.



В завершении встречи стороны отметили важность активизации экспертного взаимодействия в целях выработки новых идей и предложений по дальнейшему укреплению сотрудничества между странами по широкому спектру вопросов.